
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 23 DE ABRIL DE 2025 

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de abril de 2025 (dois mil e vinte cinco) às 16h00 horas a 

Câmara Municipal de São Domingos do Cariri-Pb se reuniu ordinariamente sob a 

presidência do vereador Presidente Sergio Quintino, secretariado pelo o vereador Antônio 

Pereira. Iniciando o Presidente cumprimenta a todos e pedindo a proteção do poder superior, 

passa para os trâmites regimentais com a Leitura da ata da sessão anterior que depois de lida 

foi posta em discussão, não havendo quem quisesse discutir foi posta em votação e aprovada 

por unanimidade. Iniciando o Grande Expediente, faz uso da tribuna o vereador Antônio 

Mauricio cumprimenta a todos, plenário e rede social e inicia registrando os furtos que vem 

ocorrendo em nosso município e lamenta as perdas dos nossos cidadãos e sugere união para 

solução desse problema com convocação do secretário de segurança estadual para ouvir as 

nossas reclamações. Aparteando o vereador Antônio Pereira disse que iria usar a tribuna 

para tratar desse mesmo tema e se acosta ao colega e registra que ocorreu o roubo de 3 motos 

em menos de 15 dias e isso deixa nossa população assustada. O vereador Sergio disse que 

já encaminhou dois ofícios ao deputado João Paulo II, pedindo empenho para que o estado 

disponibilize uma viatura policial permanente em nosso município e que nossa população 

denuncie os delitos para que entre nos índices de  criminalidade, disse que vai haver uma 

audiência publica para tratar do tema da violência e assim que for marcada a data 

comunicará aos colegas. Retomando orador convoca o prefeito para se unir nessa luta, 

agradece ao secretário Torrim pelo trabalho de cascalhamento das estradas de Porteiras onde 

as pessoas ficaram muito satisfeita e que em breve será feito em todo município, agradeceu 

e finalizou. Faz uso da tribuna o vereador Toza cumprimenta a todos plenário e rede social 

e inicia agradecendo a Deus pelo dom da vida e por mais um dia de trabalho na Casa, disse 

que os mosquitos em nossa cidade tem tirado o sossego da população e pede providencias 

quanto aos esgotos que podem contribuir com essa situação, outro problema que vem 

ocorrendo é com o carro pipa pois há reclamação de pessoas que estão a mais de 20 dias 

esperando água e isso é inaceitável. O presidente Sergio disse que na questão do carro pipa, 

este quebrou e o motorista saiu do emprego, mas já está se resolvendo esta situação. O orador 

disse que discorda do presidente pois esse problema é antigo, já ocorria em outras gestões, 

disse que o subsidio dos universitários está havendo diferença no percentual de concessão, 

onde uns receberam 20% e outros 10% e pede que se conceda o beneficio sem fazer essa 

diferenciação, deixa registrado sua indignação com uma obra de meio milhão de reais que 

ainda não foi inaugurada e que constatou o calçamento todo rachado e que por sinal esse 

serviço em nossa cidade tem deixado a desejar pois 90% do calçamento é esburacado, 

agradeceu e finalizou. Faz uso da tribuna o vereador Carlinhos, cumprimenta a todos e disse 

que sua ida a tribuna é para se acostar a fala do colega Antônio Mauricio na questão das 

providencias quanto a insegurança em nosso município e pede que se for feito o oficio, copia 

para enviar ao deputado Gervasio Maia, agradeceu e finalizou. Faz uso da tribuna o vereador 

Brenner, cumprimenta a todos, plenário e rede social, inicia agradecendo a Deus por 

continuar lutando por nossa população, disse que quando um trabalhador perde algo seja 

qual for o valor é muito triste, pois pagamos impostos e nem se quer uma viatura temos, 

essa questão de segurança precisa ser resolvida, o colega Sergio já pediu Câmeras em pontos 

estratégicos do município para coibir essas ações o que ajudaria muito o trabalho da polícia, 

temos que cobrar daqueles que aqui foram votados, na questão dos mosquitos se veja as 

áreas onde tem mato para serem limpas e cita o entorno da torre da operadora vivo que gera 

foco dos mosquitos, disse que se falou que as casas do conjunto Cosme e Damião seriam 

entregues mais o que tem verificado é um atraso, pois tem muita gente que vive o sonho de 

ser contemplado. O vereador Jailson disse que essas casas tem uma burocracia muito grande 



e quando se vence uma etapa surge outra e que o impedimento para entrega agora se deve a 

CAGEPA. Retomando o orador registra com pesar o falecimento dos senhores Roberto e 

Ideraldo, pessoas queridas de nossa cidade e deixa sua solidariedade aos familiares 

enlutados, finaliza antecipando os parabéns ao nosso município pelos 31 anos de 

emancipação política. Faz uso da tribuna o vereador Jailson cumprimenta a todos, plenário 

e rede social, disse que aqui na Casa é o lugar para trazermos os pontos de vista e buscarmos 

solução que seja o melhor para o município, se acosta ao entendimento do colega Antônio 

Mauricio e que junto ao deputado João Paulo possamos trazer uma saída ao problema  da 

segurança , pois o sistema da polícia só facilita a vida dos bandidos, tem visto viaturas nas 

delegacias e muito pouco nas ruas, isso gera um descompasso entre a lentidão da policia e a 

rapidez dos delinquentes, a luz no fim do túnel está longe e lamenta, pois para além do roubo 

fica o trauma em quem teve seu bem furtado. O vereador Brenner disse que no dia da 

malhação do Judas havia três viaturas, mas que no dia-a-dia não tem nenhuma. O vereador 

Toza disse que lembra de tempos que tinha polícia constante no município e que ver falta 

de vontade política. Retomando o orador agradece ao secretario Marcos pelos reparos  feitos 

no açude, feito pela importância do manancial mas é de responsabilidade  do estado, 

parabeniza o secretário Torrim pelo trabalho que vem realizando nas estradas vicinais e pede 

prioridade nas vias do Sítio Olho D’água e Algodoais, pede apoio para o requerimento que 

será encaminhado ao DER-PB para poda das laterais das PBs, finaliza deixando sua 

solidariedade aos familiares enlutados de Roberto e Ideraldo. Faz uso da tribuna o vereador 

Sergio, cumprimenta a todos, plenário e rede social, disse que sua ida a tribuna é para 

agradecer ao secretário Torrim pela feitura da via ate o cruzeiro, parabeniza a secretaria de 

Agricultura e a EMPAER pela distribuição das sementes aos agricultores, o secretário 

Gilmar que no próximo sábado terá inicio o campeonato de futebol rural integrando a área 

rural e urbana, disse que está empenhado junto ao deputado João Paulo para resolver esse 

problema da segurança, agradeceu e finalizou. Findo o Grande Expediente tem inicio a 

Ordem do Dia com a apreciação dos requerimentos 021-2025, ao executivo municipal 

pedindo a construção de piscina publica e requerimento 022-2025, ao executivo municipal 

pedindo a recuperação do centro social Severino Gonçalves, de autoria do vereador Brenner, 

que justificando disse que as matérias objetivam acolher as atividades aquáticas dos 

integrantes do CRAS, bem como outras atividades, o centro social é um prédio histórico e 

que não pode sair da memória dos são-dominguenses. Postos em discussão, não houve, 

postos em votação foram aprovado por unanimidade.  Nada mais havendo a tratar foi 

encerrada a sessão e comunicada a próxima para o dia 09 de maio do ano em curso. Foi 

lavrado ata dos trabalhos que depois de lida, discutida e aprovada será assinada pelos 

vereadores presentes na sessão. 
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